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Мета і завдання роботи 
 

 

Метою магістерської кваліфікаційної роботи (МКР) є удосконалення технології та дільниці 

механічної обробки деталі типу «Корпус блока ділильного» з використанням сучасних досягнень в 

галузі машинобудування при виборі оптимального варіанту технологічного процесу, обладнання, 

ріжучого інструменту. 

 

При цьому повинні бути вирішені такі завдання: 

- огляд технології виготовлення заготовки деталі типу «Корпус блока ділильного»; 

- розробка технологічної частини роботи; 

- науково-дослідні роботи по визначенню собівартості виготовлення та відновлення деталі з 

вибором оптимального рішення; 

- розрахунок та планування удосконаленої дільниці механічної обробки; 

- економічні розрахунки доцільності удосконалення технології механічної обробки деталі типу 

«Корпус блока ділильного»; 

- розробка заходів з охорони праці та безпеки у надзвичайних ситуаціях. 

 

Об’єкт дослідження – технологічний процес виготовлення деталей типу «Корпус». 

 

Предмет дослідження – технологічний процес механічної обробки заготовки деталі типу 

«Корпус блока ділильного». 
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Наукова новизна, практичне значення одержаних результатів 
 

Наукова новизна одержаних результатів: 

- дістало подальший розвиток удосконалення технології обробки деталі типу «Корпус блока 

ділильного» з метою підвищення точності обробки, одержання позитивного економічного ефекту та 

визначено порівняльним аналізом техніко-економічні показники (норма витрат матеріалу, 

трудомісткість та собівартість) при механічній обробці виготовлення нової та при відновленні 

поверхонь спрацьованої деталі типу «Корпус блока ділильного». 

 

Практичне значення одержаних результатів полягає в удосконаленні технології механічної 

обробки заготовки деталі типу «Корпус блока ділильного» та дільниці для його реалізації; 

запропоноване рішення по використанню відновлення зношених деталей з метою подовження терміну 

їх використання (до повного зношування) і відповідно економії матеріалу, коштів на обробку. 

Запропоновані рішення: 

- вибір оптимального варіанту заготовки деталі «Корпус блока ділильного» з урахуванням 

можливостей підприємства; 

- удосконалений технологічний процес механічної обробки з використанням автоматизованого 

обладнання з ЧПК з його економічним обґрунтуванням; 

- удосконалений план дільниці механічної обробки. 

 

Апробація результатів роботи. Основні положення й результати роботи доповідалися й 

обговорювалися на ХLVІ науково-технічній конференції професорсько-викладацького складу, 

співробітників та студентів університету за участю працівників науково-дослідних організацій та 

інженерно-технічних працівників підприємств м. Вінниці та області (м. Вінниця, 22-24 березня 2017 р.) 

Публікації. Опубліковано 1 теза доповідей: 

- Ефективність відновлення поверхонь деталей блока ділильного [Електронний ресурс] / 

Ю. А. Бурєнніков, Ж. П. Дусанюк, С. В. Репінський,Д. Г. Придиус, В. В. Грінченко // Матеріали XLVI 

науково-технічної конференції підрозділів ВНТУ, Вінниця, 22-24 березня 2017 р. – Електрон. текст. 

дані. – 2017. – Режим доступу : https://conferences.vntu.edu.ua/index.php/all-fmt/all-fmt-

2017/paper/view/2879. 
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8 Удосконалений маршрут механічної обробки 
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ВИСНОВКИ 
 

В МКР виконано удосконалення технології та дільниці механічної обробки деталі типу «Корпус 

блока ділильного». 

Для розв’язання задач, що виникли при роботі над даною темою було опрацьовано ряд розділів. 

В першому розділі проведено огляд типового та базового маршрутів механічної обробки деталі, 

виявлені недоліки та запропоновані рішення по удосконаленню технології з попереднім техніко-

економічним обґрунтуванням доцільності роботи. 

В другому (технологічному) розділі запропоновані рішення по вибору оптимального варіанту 

виготовлення заготовки деталі «Корпус блока ділильного», спроектовано два удосконалених 

технологічних процеси обробки заготовки, виконано їх порівняння по собівартості обробки, вибрано 

більш доцільний варіант для якого проведені розрахунки припусків, режимів різання, норм часу. 

В третьому (науковому) розділі проведено дослідження ефективності виконання відновлення 

зношеної деталі, встановлено економічний ефект, який може бути досягнений при застосуванні 

процесу відновлення. 

В четвертому розділі виконано удосконалення дільниці механічної обробки деталі типу «Корпус 

блока ділильного», проведені розрахунки кількості обладнання, працюючих, площі, вирішені питання 

її планування. 

Для підтвердження ефективності удосконалення технології та дільниці механічної обробки 

розглядуваної деталі виконано економічну частину роботи (розділ п’ятий), в якій проведено 

розрахунок, що показав наявність прибутку при впровадженні рішення та невеликий термін окупності 

капітальних вкладень. 

В шостому розділі МКР розглядаються питання охорони праці на дільниці та безпеки у 

надзвичайних ситуаціях обслуговуючого персоналу. 

Робота містить додатки, де приведені технічні завдання, графічна частина роботи.  
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Дякую за увагу! 
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